Opakovani 5. ro€ni kvadr a krychle
Aby Slo pakovani Iépe, shlédni videa:

https://www.youtube.com/watch?v=Rm9binkPsBo

https://www.youtube.com/watch?v=Fkoe9Wsgywc

https://www.youtube.com/watch?v=0r690Gg-Y 98

Opakovani on-line:

https://www.umimematiku.cz/cviceni-jednotky-obsahu

Procti a prostuduj str. 66-67 a do sesitu vypracuj cviceni 1 a 2 ze str. 67

SiT A POVRCH KRYCHLE A KVADRU

- umite, opakujeme z 5. rocniku,

Sit krychle: sklada se z 6 stén, které tvofi ctverce

Povrch krychle: S —_— 6_a_a

Vyrob ze ctvrtky takovou krychli. Zvol velikost jeji hrany 2 cm, mazes ji pak pozit jako hraci
kostku. Nezapomen pridat rezervu na prilepeni, aby ti sla krychle slepit a neotviraly se spoje.
Nepouzivej izolepu, ale lepidlo!


https://www.youtube.com/watch?v=Rm9binkPsBo
https://www.youtube.com/watch?v=Fkoe9Wsqywc
https://www.youtube.com/watch?v=or69QGg-Y98
https://www.umimematiku.cz/cviceni-jednotky-obsahu

jednotky ctverecné!
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2. Vypocitej povrch téchto krychli. Povrch uved'v jednotkach dle nabidky tabulky:

krychle délka hrany povrch
ABCDEFGH a=45m cm? dm? m?
KLMNOPQR a=15cm cm? dm? m?

Sit kvadru: sklada se z 6 stén, které tvori obdélniky, protéjsi stény jsou shodné

S=2.a.b+2.b.c+2a.c

S=2.(a.b+b.c+a.c)

Povrch kvadru:

B
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S=2-(ab+b-c+a-c¢)

jednotky c¢tverecné!
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2. Vypocitej povrch téchto kvadri. Povrch uved v jednotkach dle nabidky tabulky:

krvadr délka hran povrch
ABCDEFGH a=4m,b=25m,c=8m cm? dm? £
KLMNOPQR a=5cm,b=8cm,c=20cm cm? dm? g




Prostuduj stranu 69 a vypracuj cvi¢eni 7, 8, 10 a/A, 11b/b

Povrch kvadru krychle — cviceni 7/69 sloupec A

ZOPAKUJ SI PREVODY JEDNOTEK OBSAHU
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Doplnte spravné jednotky obsahu a policka vybarvéte prislusnou barvou

km?2

km?- Zluta ha — éerna a - oraniova m? — bild dm?-hnédd | em?—modréd | mm? - zelend
200 ha 19,2 a 0,4 km? 0,08 cm? 17,2 m? 0,056 m?
= =1920 =40 = =0,172 =56 000
5,04 ha 197 mm? = 3690 m? 1,3 dm? 0,03 ha 14 cm?
=50400 0,000197 = 0,369 =13 000 = =1400
324 dm? 44 300 cm? 42 a 56 a 50 cm? 12 dm?
=3,24 =443 =0,42 =5600 = 0,005 =0,12
200000 mm? 6,3 ha 60 m? 1,5 km? 0,7 a 6,5a
=0,2 =63 000 =0,0060 = 1500 000 =70 =650
40,3 m? 11 cm? 52 000 mm? 6,8 mm? 8 m? 6,8 cm?
=4 030 =0,11 =52 = 0,00068 =800 = 0,068
0,09 m? 17 cm? 4 dm?5cm? | 3000 mm? = 6 m? 3 dm?
=900 =0,17 =4,05 0,3 =600 =300
25,7 dm? 156 mm? 3 m? 2dm? 0,8 m? 5m? 2 000 mm?
=2570 =1,56 =302 =80 =50 000 =20

Neni tfeba zasilat feseni vam zaslu.




